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ELJÁRÁSREND 

 

A szülők lehetőség szerint csak nagyon indokolt esetben vegyék igénybe a 

hajnali ügyeletet. (7.00 órától 7.30 óráig) 

Az diákok lehetőleg a következő idősávban érkezzenek az iskolába:  

 alsó tagozatos diákok: 7.30-tól 7:45 óráig érkezzenek,  

 a felső tagozatosok: 7.50-től 8:00 óráig.  

A szülők a gyermekeket a kapuig kísérjék. Szülő, kísérő nem léphet be az 

iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével. Az iskola épületébe 

lépés, szájat és orrot eltakaró maszkban történjen, valamint a belépéskor  

kézfertőtlenítés szükséges. 

A kézfertőtlenítés mellett, ill. helyett, az alapos szappanos kézmosás ajánlott. 

Kéztörlésre papírtörlők állnak rendelkezésre. 

Az iskolába érkezéskor a tanulók a saját osztálytermükbe mennek, ott 

tartózkodnak a tanóra kezdetéig.  

A tantermi oktatás során az osztályok keveredését – amennyiben ez lehetséges – 

elkerülendő, az osztályok a tanítási nap során az osztálytermekben maradnak. A 

bontott (idegen-nyelv és matematika) órákon használnak erre a célra kijelölt 

termeket, ahol a csoportváltások során külön figyelmet fordítunk a termek 

fertőtlenítésére és átszellőztetésére. 

Az óraközi szünetekben kisebb létszámokban - amíg az időjárás engedi - az 

udvart is igénybe vesszük. Kérem ennek megfelelő öltözékben jöjjenek a 

tanulók az iskolába.  

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek és dolgozó 

látogathatja.  

Azok a szülők, akik augusztus utolsó két hetében külföldön tartózkodtak, 

kötelesek értesíteni az intézményt. Ha a szülő gyermekén bármilyen tünetet 

észlel köteles tájékoztatni az intézményt. Kérem a szülőket, ha évközben 

terveznek külföldi utazást, szintén jelezzék az iskolában. 
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A szülő köteles értesíteni az iskolát, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú, vagy 

igazolt fertőzés van. Bármely betegség esetén az otthon maradt tanuló  kezelő 

orvos igazolással, vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. 

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi 

megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni. 

A szülők figyelmét felhívjuk arra, hogy biztosítsanak gyermeküknek saját 

kézfertőtlenítőt, papír zsebkendőt is. 

A szájat és orrot eltakaró maszk viselése a közösségi területeken mindenkinek 

kötelező! A tanórákon a szájmaszk használata nem kötelező, de ajánlott. Abban 

az esetben, ha az órát tartó pedagógus kéri a maszk viselését, akkor a tanulóknak 

kötelessége a maszk viselése tanórán is. 

A szülők felelőssége, hogy megértessék gyermekükkel, hogy a tanítás után a 

legrövidebb időn belül otthonunkba, vagy a délutáni elfoglaltságukra siessenek, 

elkerülve a csoportosulást. 

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodunk a tanulók lazább 

elhelyezéséről.  

Az osztályok keveredése érdekében  - a csoportbontások kivételével - az 

osztályok a tanítási nap során ugyanazt a tantermet használják. Az osztályok 

váltása esetén a tantermekben felületfertőtlenítést végzünk. 

A testnevelésórákat az időjárás függvényében szabad téren tartjuk. A testnevelés 

órák előtti és utáni öltözködésnél biztosítjuk az öltözőben való csoportosulás 

elkerülését. 

A közösségi terekben kérjük mindenkitől a 1,5 méteres védőtávolság 

megtartását.  

A nagy létszámú tanuló vagy pedagógus jelenlétével járó rendezvények az első 

félévben elmaradnak. A megemlékezések megszervezése során tekintettel 

leszünk a járványügyi helyzetre, a személyes együttlét helyett, alternatív 

megoldást (online) keresünk vagy kisebb létszámú montázsban tartjuk meg. 

Osztálykirándulást, tanulmányi kirándulást nem tervezünk az első félévben. 

Az őszi úszásoktatás elmarad. 
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A szülőkkel való kapcsolattartás, a szükséges információk eljuttatása e-mail-ben 

és a KRÉTA rendszeren keresztül fog megvalósulni. 

A személyi higiénia alapvető szabályairól (köhögési etikett, papír zsebkendő 

használat, kézmosás, kézfertőtlenítés) folyamatos és részletes tájékoztatást 

adunk.  

A kézzel gyakran érintkező felületek (kilincsek, padok, asztalok) napi többszöri 

fertőtlenítésére fokozott figyelmet fordítunk. Minden csoport után fertőtlenítő 

takarítást végzünk. 

A takarítást, fertőtlenítést úgy szervezzük meg, hogy az a gyermekek, tanulók 

egészségét ne veszélyeztesse. A takarítást végző dolgozók részére a felhasznált 

szernek megfelelő védőeszköz biztosítása és azok viselése szükséges. 

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt 

figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású 

természetes szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, 

valamint a szociális helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás és környező 

forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva tartjuk. 

Az ebédlőt lehetőség szerint csak a meleg ebéd elfogyasztására használjuk. 

Egyéb étkezések, tízórai, uzsonna, iskolagyümölcs, iskola tej elfogyasztása - a 

megfelelő higiéniát betartva (zárt doboz, fedeles kancsó, tálca) az 

osztálytermekben történik ezzel is biztosítva a csoportok keveredésének 

elkerülését. 

A módosított intézkedési terv a közzétételtől érvényes. 

 

Budapest, 2020. szeptember 09. 

 

 

       Morovikné Fülöp Csilla                                                                                                           

                                                                    intézményvezető 


